

Na vánoční trhy do Norimberka

Sobota, 2. prosinec 2023

Finální informace

Vážení přátelé,
termín našeho výletu se přiblížil. Zasíláme Vám finální, upřesňující informace.

Časové údaje:

- 05:45 hod. – odjezd z Klatov – parkoviště U hradeb;
06:15 hod. – zastávka k přistoupení na náměstí ve Kdyni – **u lékárny**;
06:20 hod. – zastávka k přistoupení na silnici Kdyně – Domažlice – **u Bílky**;
06:30 hod. – zastávka k přistoupení u kruhového objezdu „**pod Hradem**“;
06:40 hod. – nástup hlavní části účastníků výletu u čerpací stanice **Benzína v Domažlicích**;
06:45 hod. – 10:45 hod. – odjezd směr Folmava, jízda do Norimberku;
10:45 hod. – 13:00 hod. – komentovaná prohlídka Starého Města a návštěva Justičního paláce, místa konání Norimberského tribunálu;
13:00 hod. – 14:30 hod. – možnost využití rezervace míst k obědu v jedné z norimberských restaurací;
14:30 hod. – 18:00 hod. – individuální návštěva vánočních trhů;
18:00 hod. – 22:00 hod. – cesta zpět, příjezd do Domažlic, 23:00 hod. – příjezd do Klatov .

Cena zájezdu pro 1 osobu: 1 350,00 Kč

včetně: dopravy zájezdovým autobusem, prohlídky Starého Města, rezervačního a průvodcovského servisu.

POZOR – DŮLEŽITÉ:

- 1) Na dobu po příjezdu je pro zájemce naplánována návštěva Justičního paláce vč. jednacího sálu, kde se konal Norimberský tribunál s válečnými zločinci. Pro návštěvu sálu je provedena rezervace časových vstupenek. Prohlídka sálu trvá cca 30 min. a každý návštěvník obdrží individuální akustický přístroj, z něhož se v českém jazyce dozví o historii norimberského procesu. Cena vstupenky: **7,00 €**. Částky za vstupné budou vybrány během zpáteční cesty. Komentovaná prohlídka Starého Města Vás provede po nejznámějších historických místech a m.j. přiblíží doposud málo známou, leč mimořádně významnou událost z konce 2. sv. války, díky níž se podařilo zachránit artefakty tvořící dnes součást světového kulturního dědictví.
- 2) Pro zájemce o oběd je provedena rezervace míst. Prosíme Vás o sdělení obratem (e-mailem nebo telefonicky), zda máte o rezervaci zájem. Platba individuálně na místě v hotovosti, případně kreditní kartou. Výběr jídel à la carte. Pokud rezervaci míst na oběd nehodláte využít, prosíme, přesto nám to sdělte. Zájemce, kteří se budou přihlašovat prostřednictvím e-mailu, prosíme, aby nám svoji přihlášku k návštěvě jednacího sálu Norimberského tribunálu i přihlášku k využití rezervace na oběd zaslali jako odpověď na tento náš dnešní e-mail. Další způsob přihlášení je možný také telefonickou cestou: **777 33 53 63**.

Ačkoliv jsme původně plánovali rezervaci míst na večeři, rozhodli jsme se nakonec pro rezervaci míst k obědu, a to hlavně z toho důvodu, aby odpolední doba až do odjezdu zpět domů mohla být plně využita k návštěvě vánočních trhů i s konzumací různého občerstvení, nápojů, specialit atp., což bude zcela určitě vhodnější po konzumaci oběda, než před konzumací večeře.
- 3) Účastníkům našeho zájezdu, kteří nemají uzavřené dlouhodobé pojištění pro zahraniční cestu a pobyt, naléhavě doporučujeme na den 2. prosince uzavření cestovního pojištění u některé z českých pojišťoven. V ceně dopravy je pojištění pro cestu autobusem, které ale nekryje pojistné události, jež by mohly nastat mimo autobus.
- 4) Vaše rezervovaná sedadla v autobusu jsou číselovaná podle plánu, který každý obdrží při nástupu.

Na shledanou v sobotu 2. prosince! Vaše agentura RESONANCE!

Termín pro závazné přihlášky: 2. listopad 2023

Bankovní spojení: 234171806 / 0600